

## Hawaii 必去的海岛经典

花香四溢的新鲜空气让人活力四射,温暖平静的海水将使人恢复精力,令人叹为观止的自然美景让人精神倍增。夏威夷的旖旎与美貌,真是没有其他地方好替代。

在被誉为聚会之地的欧胡岛上感受源于当地夏威夷人价值与传统的东、西方文化的融合;站在茂宜岛哈雷阿卡拉火山顶的云海,观看45英尺长的鲸鱼跃出拉海纳海岸;在夏威夷大岛上的海岸上感受世界唯一的两个气候带;在花园之岛——可爱岛上感受这座夏威夷群岛中最古老和最北端的小岛的连绵山谷、葱翠山峰和交错悬;在拉奈岛驾驶四轮驱动车探索众神花园和波利胡亚海滩等人迹罕至的珍宝景点;在摩洛凯岛漫步天然淳朴的乡间和人迹罕至的沙滩,触摸夏威夷的历史。去一个地方,就可以领略到六座个性独特的岛屿的不同风情与诱人体验,绝对超值,特别适合时间相对宽松的长假。



夏威夷



北马里亚纳群岛

## Northern Mariana Islands 探险家的乐园

作为距中国最近的美属领地,北马里亚纳群岛丰富的旅游资源、浓厚多元的历史文化、世界级的潜水和高尔夫场地资源、国际化的购物场所、免签政策和良好的治安环境吸引了无数中国游客,特别是对于一大家子一起度假的家庭旅游来说,免签不仅意味着省心,更可以省略不少费用呢。

北马里亚纳群岛绝对是探险家的乐园。在众多景色中,蓝洞无疑是超大且被公认为世界上最好的洞穴潜水点之一,在蓝洞潜水是塞班岛上不容错过的活动。穿过一个巨大的石灰石洞口进入水中,潜水者将会发现自己身处一个巨大的洞穴当中。它是紧邻太平洋的天然洞穴。外观看起来像张张嘴的海豚,内部是一个巨大的钟乳洞,是因为海水的侵蚀作用而形成的天然洞穴。在洞中看到墨蓝如猫眼般的海水,震人心魄。在这个洞里有两个天然游泳场,两个游泳场一直通向大海。海里丰富多样的珊瑚草及形形色色的热带鱼,都吸引了很多潜水爱好者。这个洞穴总共有三个出口通往海面。洞穴的外面就是绚丽的峭壁,漂流通道以及洞穴,都在召唤潜水者的探索。在这个神奇的潜水点,潜水者可以观赏到各种海洋生物,包括海龟和小丑鱼。

## Island

## 海岛游,和阳光沙滩做游戏

海岛向来是度假的热门地,找家面朝大海,春暖花开的别墅,累了发发呆,闲了冲冲浪,喝了喝鲜榨水果汁,饿了吃新鲜海鲜……除了阳光、沙滩这些海岛标配外,本期我们推荐的文莱、沙巴、塞班和夏威夷都是各有千秋不一样的海岛哦!



沙巴

## Sabah 秀色可餐的饕餮盛宴

位于马来西亚东部的沙巴,现在正值旱季,降雨量小,是最佳的出游时间,非常适合进行各种水上活动,而在山脉地带又比较凉爽,很适合避暑。7月2日即将开通的为期3个月的直航包机,免去了转机的舟车劳顿,全家来这里度一次短途生态游,无疑是不错的选择。

沙巴的美妙,沙巴的生态绝对不仅限于

优质的地理位置,她即是鸟兽的天堂,更是美食的故乡,对于摄影控、美食家来说都是一次饕餮盛宴。

沙巴的神山是东南亚最高的山,在数千年未受到破坏的奇迹下成为了植物和鸟类的生存之地。在神山公园总部和所设的森林步道中可说是最特优的赏鸟地方了,如卷尾,啄木鸟,霸鹤,山椒鸟及鹁鸟等都能轻易看得到。丹南谷亦是一个极佳赏鸟地方,大眼斑雅,亚洲霸鹤,八色鸟,犀鸟及啄木鸟肯定让你大开眼界。沙巴的京那巴打岸河一带也被列为野生动物保护区,这里也是在整个野生动物生命演变最富裕的地方。对于摄影爱好者来说在这里任意一张留影都是美妙的。

而说到美食,那就不得不提这里的榴莲了。据说沙巴的榴莲用手抓着吃完后,在盛着水的榴莲壳里蘸一下,臭味就没有了,可见其新鲜的程度。另外,各种牛部位的牛杂面,最好吃的肉骨茶、甜甜的椰浆饭、大个的老虎虾、大龙虾、咖喱叻沙米粉、鱼头米粉,还有便宜实惠的杂菜饭。来到这里的吃货们无不被震撼得五体投地。

## Brunei 袖珍的静谧之地

文莱

原始热带雨林的树冠吊桥、夜间高尔夫球的挑战、水晶公园的刺激,仍在在使用之中的,世界最大皇宫的奢华,金色清真寺在拂晓时分的宁静……文莱绝对是意想之外的宝藏之国。文莱所有的自然景观都离豪华的首都很近,所以既想要暂时逃离城市喧嚣又想随时享受都市便利的人,选择来这里度假,是最好不过了。

文莱三分之二的国土被肥沃的原始热带雨林覆盖,植被保存完好,被视为亚洲之最。这里拥有丰富的植物和动物种群,动物尤以婆罗洲特有的长鼻猴和400多种蝴蝶著称,由于很少旅客探访,热带雨林、珊瑚礁、壮观的瀑布和被红树林覆盖的岛屿都被完整地保护下来。对于自然爱好者和生态旅行者来说,文莱无疑是一个天堂。



## The Residence Maldives 世界顶尖潜水体验,尽在瑞僖敦马尔代夫酒店

瑞僖敦马尔代夫酒店热忱邀请宾客前来探索世界上最大、最深环礁之一的Gaafu Alifu,一探这片奇幻海底美景。1988年由于海水升温引发的厄尔尼诺现象致使大量珊瑚礁受到破坏。而Gaafu Alifu得以幸免于难,千姿百态的珊瑚礁、种类繁多的珊瑚(超过250种)以及环礁原始的生态系统吸引了众多潜水爱好者相聚于此。

**瑞僖敦马尔代夫为潜水爱好者们推出潜水专案:**

夜间浮潜及荧光夜潜:通过特别的照明工具以及过滤面罩,潜水爱好者即可亲眼见到只有在夜间才可见的荧光珊瑚礁及热带鱼,身临奇幻的海洋世界。(参考价:169美元起)

水下数码摄影课程:拥有专业潜水教练协会(PADI)认证的潜水爱好者在经过2次培训课程后即可在水下掌握如何利用简单却高效的技术拍摄出高品质的照片。(参考价:400美元,包含器材租赁)

瑞僖敦马尔代夫酒店拥有专业潜水教练协会

(PADI)五星级潜水中心,并与Euro Diver潜水学校携手,为宾客提供从初学入门级浮潜到PADI开放水域高级课程及潜水项目,引领不同程度的潜水爱好者一探海底奇景。

酒店潜水及水上活动部经理Mike Cristiani,带领着拥有专业潜水教练协会(PADI)认证的潜水教练团队以及当地的浮潜导游团队,团队的每位成员均对当地海域了若指掌。Mike和他的团队在全球不同的潜水胜地都有着丰富的潜水经验,而他们对马尔代夫南部环礁的海域却情有独钟,因为在这里,每一次潜水的景观都是变幻莫测的。Mike评价道:“马尔代夫真的是一个不可思议的地方,大多数受欢迎的潜水胜地都是由一到两个特点而为世人所熟知,例如海水的高透明度、大型鱼类、小型生物、色彩绚丽的珊瑚,但这里却集结了所有这些特点,每一次潜水都是令人兴奋又难忘的经验。”

Gaafu Alifu蕴藏着丰富的海洋生物资源及超过1200种鱼类和珊瑚,更包括五种不同类型的鲨鱼。从酒店出

发,宾客们有机会可以见到宽吻海豚、绿毛龟、角鸮、鹰鳐、极为罕见的吉他鳐以及其他包括五彩鳗、独须叶鱼、鳐鱼、海草鱼在内不常见的鱼类。沿着色彩绚丽的硬质或软质珊瑚礁遨游,潜水爱好者们还能发现杰克鱼、扳机鱼、东方胡椒鲷、吞拿鱼、鸚鵡鱼、礁鲨、鲷鱼、海龟等更多其他多种海洋生物。

初学者和新手可以通过酒店的常规浮潜项目来游览附近珊瑚礁的美景。年满8岁或以上的儿童可以参加“小小潜水家”课程,在环礁湖里与掌握多种语言的老师一起学习潜水。经验更为丰富的潜水爱好者则可体验Gaafu Alifu所呈现的全新潜水体验,欣赏这片海峡所吸引来的众多大型鱼类和鲨鱼。而即使是对于最资深的潜水爱好者来说,这里的海流也同样充满了挑战性。瑞僖敦马尔代夫酒店同样拥有专业潜水教练协会(PADI)开放水域潜水的课程,而针对资深潜水者的不同程度考量,如漂潜潜水和氮氧潜水在内的继续教育课程同样也可作为宾客提供。

作为Cenizaro于2012年开幕的最新酒店成员,瑞僖敦马尔代夫酒店是一座拥有94座临沙滩或水上别墅的奢华度假酒店,并位于世界上最大的环礁之一的Gaafu Alifu环礁。酒店拥有马尔代夫首家也是唯一一家Clarins 娇韵诗水疗中心,水疗中心由6间独立的水疗亭及一所发型屋组成,为宾客提供一系列瑞僖敦马尔代夫专属的独特疗程,焕发身心。其他设施包括非机动水上运动、健身中心、儿童俱乐部和附近岛屿远足。环绕Gaafu Alifu的海域更为宾客打造无与伦比的潜水体验,专业PADI 5星潜水教练为不同程度的潜水爱好者提供一探这片奇幻海底美景。  
www.theresidence.com/maldives

随着Kooddoo机场的正式开幕,更为来自亚洲的旅客提供了前往瑞僖敦马尔代夫酒店的便捷旅程。每天两班水上飞机,乘客只需55分钟便可直接从马累国际机场抵达Kooddoo机场。

链接

Link

贴士

Tips

